
 
 

NOTULEN WERKOVERLEG 

17 november 2022 20.00 uur Schalm Oude Keuken 

 

1. Opening en Mededelingen (Tineke) 
Laura, Roland, Sjef en Wilma zijn afwezig. 
Notulen Werkoverleg 20 oktober zijn aangepast i.v.m. WBTR en deze worden goedgekeurd. 
Binnengekomen stukken/mededelingen: 
- Plenaire sessie mobiliteit Pauwels/oost gaat niet door vanwege het niet kunnen vinden 

van een geschikte ruimte door de gemeente. Gemeente gaat nu een website aanmaken 
waar alle informatie wordt gedeeld. Op 7 december is er in Udenhout een 
inloopmiddag/avond voor alle bewoners. Andere dorpen gaan daarna een eigen 
bijeenkomst organiseren. Wij willen ook een eigen bijeenkomst plannen. Voorlopig 
13 december in Kapittelzaal in de Schalm. Focus ligt op onze reactie op mobiliteit en 
station. 

- Er is contact geweest met enkele bewoners van Udenhoutseweg over ruimtelijke  
ontwikkeling. 

- Notulen projectenoverleg bestuurlijk 3 november. 
 

2. Portefeuille wisseling 
- Wilma is tevreden met haar portefeuille zorg en welzijn. Willem en Anton zijn ook 

tevreden met hun portefeuille. 
- Gast van werkoverleg oktober heeft aangegeven geen lid te willen worden. Enkele 

reacties zijn reeds binnen gekomen op onze advertentie en deze personen worden 
uitgenodigd voor een kennismakingsgesprek. 

 
3. Busverbinding lijn 9 

We hebben een gesprek gehad met ambtenaar gemeente Tilburg n.a.v. eerder gesprek met 
onze dorpswethouder Maarten van Asten. We hebben een voorstel gedaan om een lus te 
maken naar rotonde Koningsoord zodat het winkelcentrum per bus bereikt kan worden. 
Gezien de reactie van de ambtenaar gaan wij waarschijnlijk opnieuw contact opnemen met 
de wethouder. Hoe kunnen wij dit het beste kracht bijzetten? 
 

4. Monitorgroep/ maandelijks overleg gemeente/werkgroep verkeer (Roland) 
- Stand van zaken fietspad Sportpark: dit heeft vertraging. Sportverenigingen zijn op de 

hoogte. Route wordt beoordeeld vanwege de bomen en flora en fauna en 
stikstofonderzoek.  

- Verslag Klankbordgroep Enschotsebaan. 
 

5. Stakeholdersoverleg (Roland) 

Geen opmerkingen. 
 

6. WDR-overleg (Roland, Corné en Willem) 
Geen opmerkingen. 
 

7. Werkgroep Communicatie (Laura) 
Geen opmerkingen. 
 

8. Werkgroep Verrijk je Wijk / Financiën (Sjef) 

Geen opmerkingen. 
 



9. Planteam Koningsoord (Voorhof) (Roland en Jos) 

Dorpsraadsleden zijn aanwezig geweest. Er was een goede opkomst. 
 

10. Werkgroep Zorg en Welzijn (Wilma en Tineke) 

- Koffietijd: we richten ons op het starten met een 4e groep op donderdagochtend met 
ingang van 19 januari 2023. Er komt een oproep voor vrijwilligers in het KBO-nieuws en 
in de Schakel. De huidige vrijwilligers zijn op de hoogte: sommigen gaan ook op 
donderdagochtend helpen. 

- Loket BE: de vrijwilligsters hebben, in overleg met de beheerder van de Schalm, 3 weken 
proef gedraaid in de foyer. Zij vinden deze locatie beter qua ligging en bereik, dan het 
Parlatorium. Privacy is wel wat minder. Op donderdag is het druk in de foyer in de 
Schalm. Loket BE gaat toch weer terug naar Parlatorium, maar nu in het voorstuk. 

- Dorpswijzer: De inhoud is, in concept, klaar; een A5 boekje met 40 pagina's. 
Vertegenwoordigers van de Schalm en ContourdeTwern gaan in overleg met De Schakel 
om te bespreken of zij iets voor ons kunnen betekenen ten aanzien van afbeeldingen en 
opmaak. Daarna zullen offertes opgevraagd worden. Vervolgens parallel: financiering 
aanvragen en alle verenigingen vragen voor een laatste controle. Willem heeft het 
nieuwe mailadres aangevraagd, maar dat is nog niet geregeld. 

- Koningsoord expres: Jos heeft update gegeven. De expres gaat door t/m maart 2023. 
- Gouden contacten: Tineke geeft een update over een bijeenkomst. 
 

11. Werkgroep Jeugd (Willem/Corné) 

Verslag gesprek R-Newt. Er is een vervanger aangesteld voor de persoon die is vertrokken. 
Ze komen uren tekort. Zijn uren in het Ruiven mogelijk? Er komt buurtsporten (sporten in de 
wijk). 
 

12. Commissie Duurzaamheid (Anton) 

Geen opmerkingen. 

 

13. Werkgroep Evenementen (Laura) 

- Nieuwjaarsreceptie: Jeroen Granneman is uitgenodigd om te spelen. Overige acties zijn 
uitgezet.  

- Dankjewel lunch: iedereen is reeds uitgenodigd. Diegenen die niet aanwezig kunnen zijn, 
gaan wij geen alternatief presentje aanbieden. 

 
14. Werkgroep Veiligheid (Corné/Willem) 

- Buurtpreventie whatsapp groepen: er zijn 41 whatsapp groepen in Berkel-Enschot. 
WABP.nl is een landelijke website waarbij whatsapp groepen zich kunnen aanmelden. 
Nieuwe bewoners kunnen zich dan aanmelden. Dit loopt goed.  

- Veiligheidsdag: Willem heeft contact gehad met wijkagent. Er is een voorlopige datum 
van 7 juli 2023. Hebben wijkagenten voldoende uren in Berkel-Enschot? 

 

15. Actiepuntenlijst (Anton) 
Aangepast. AH wil van Hoge Nood app af. Voor actiepunt 155 wordt Wilma gevraagd.  
 

16. Activiteitenkalender (Anja) 
Aangepast.  
 

17. Rondvraag 

- Pluktuin: Roland heeft een constructief gesprek gehad met o.a. wijkregisseur en 
ContourdeTwern. Het betreft een pluktuin met insectenhotel. Dit onderwerp komt terug in 
WDR-overleg.  

- Met wethouder gesproken over evenementenbeleid. Wat betreft het samenstellen van de 
evenementenkalender door gemeente: wie is hiervoor benaderd en welke verenigingen 
worden betrokken en wanneer? 



- Afscheid Corné: hij wil voor 1 december een aantal personen bedanken. Daarna gaat hij 
de groep verlaten en zal zijn taken overdragen. Corné wordt uitgeschreven bij KvK en 
UBO-register.  

- Willem: leerlingenraad Ruiven wil iets organiseren met Carnaval en zal een bijdrage 
vragen o.v.v. R-Newt. Ze kunnen deze aanvragen via Verrijk je Wijk.  

 
18. Sluiting 

 


